



Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2021. 08. 10.....- i rendes / rendkívüli ülésére

Tárgy: Kezdeményezés a Dunakeszi Tankerület felé az EGYMI óvodájának egy csoporttal történő bővítése iránt

Készítette: a szövegezést: Harcos Györgyné
előterjesztést: Balogh Ildikó igazgatási ügyintéző
[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Látta és ellenjegyzi: Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

Előterjesztés képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Kezdeményezés a Dunakeszi Tankerület felé az EGYMI óvodájának egy csoporttal történő bővítése iránt

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunk vezetésének a jövőkép megfogalmazásánál egyik kiemelt célcsoportja a gyermekek és a fiatal családok.

Településünkön az óvodáskorú gyermekek intézményes nevelése megoldott, de ugyanez nem mondható el a sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek ellátásáról, még akkor sem, ha figyelembe vesszük, hogy önkormányzati óvodánk integráltan fogadja őket.

A helyi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény (EGYMI) keretén belül működő óvoda 8 fő fejlesztését tudja biztosítani, bár a lakosság köréből ettől jóval több gyermek ellátására van igény. Az utóbbi évtizedben Veresegyházon a gyermeklétszám növekedésével egyidejűleg egyre több SNI gyermek integrált nevelését biztosítja önkormányzati óvodánk. A növekedést jól tükrözi, hogy 2017/18-as tanévben 11 fő, a 2020/2021-es nevelési évben már 33 fő sajátos nevelési igényű (SNI) gyermeket részesítettek integrált nevelésben.

A pedagógusok nagyon jól tudják, hogy az integrálásnak vannak nagyon szép és örömteli oldalai, de vannak olyan esetek is, amikor az egészséges gyermekek körében történő nevelés nem hatékony a különleges gondozást igénylő gyermekek számára és a csoport többi tagjára sem (például: autista spektrum zavar, enyhe, illetve közepes súlyos értelmi fogyatékos, pszichés fejlődési zavar).

Szakértői körben köztudott és elfogadott tény, hogy az Országos Szakértői Bizottságok a gyermek érdekét és a szülő kérését figyelembe véve a számukra legjobban megközelíthető óvodát jelölik ki a fejlesztésre, nevelésre, még akkor is, ha az integrálhatóság megkérdőjelezhető. Ezt csak azért teszik, mert ezeknek a gyerekeknek az ellátására nincs más lehetőség a térségben, csak az EGYMI, ahová férőhely hiányában nem jutnak be.

Önkormányzatunk átérzi a helyzet súlyosságát, de sajnos megoldást nem tud biztosítani, mivel törvényileg nincs rá jogköre. Városunkban a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátását biztosító intézményi hálózat bővítése - legalább egy csoporttal - a Dunakeszi Tankerületi Központ támogatásával történhet, mivel törvényileg ők erre az illetékesek.

Néhány számadat az önkormányzati óvoda által ellátott SNI (sajátos nevelési igényű), BTMN (beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel rendelkező) gyermekek számáról:

Nevelési év	SNI (fő)	BTMN (fő)
2017-2018.	11	21
2018-2019.	25	38
2019-2020.	33	45
2020-2021.	33	91

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását és támogatását, hogy az óvodás korú SNI gyermekek optimális ellátásának megoldásában - az esélyegyenlőségük biztosítása érdekében - Önkormányzatunk kezdeményezze a Dunakeszi Tankerületi Központ felé az EGYMI óvodájának a jelenlegi létszámon felül legalább egy csoporttal (8 fővel) történő bővítését. Az önkormányzat keresi a lehetőséget, hogy az óvoda számára biztosítani tudjon egy alkalmas épületet, olyan épület lehetőségében gondolkodva, amelyben a csoportok számának további növelése is megoldott lehet.

A Művelődési, Ifjúság és Sport Bizottság az előterjesztést tárgyalta, és 2021. július 20-i ülésén támogatásra javasolta.

Veresegyház, 2021. július 22.



Pásztor Béla
polgármester

Határozati javaslat

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyre növekvő számú sajátos nevelési igényű gyermekek esélyegyenlőségének biztosítása érdekében kezdeményezi a Dunakeszi Tankerületi Központnál az Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény óvodájának a jelenlegi létszámon felül legalább egy csoporttal (8 fővel) történő bővítését.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester